

Prefeitura Municipal de Contagem

Concurso Público - Edital PMC nº 01/2023

A Prefeita do Município de Contagem/MG, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, TORNA PÚBLICA Retificação nº 04/2024 do Edital PMC nº 01/2023 visando o provimento de cargos do quadro permanente de pessoal da administração direta do Município de CONTAGEM/MG, conforme as seguintes informações:

Onde se lê:

1.5 Pela internet, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: **concurso.fundacaocefetminas.org.br**, por meio do link correspondente às inscrições **do Edital PMC Nº 001/2023 – Concurso Público da Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura de Contagem** no período previsto em Cronograma constante deste Edital compreendido entre **15h do dia 27/02/2024 e 23h59 do dia 27/03/2024**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF, mediante o pagamento da respectiva taxa, por meio de boleto eletrônico, pagável em toda a rede bancária, observados os horários de atendimento e das transações financeiras de cada instituição bancária.

Leia-se:

1.5 Pela internet, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: **concurso.fundacaocefetminas.org.br**, por meio do link correspondente às inscrições **do Edital PMC Nº 001/2023 – Concurso Público da Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura de Contagem** no período previsto em Cronograma constante deste Edital compreendido entre **15h do dia 27/02/2024 e 23h59 do dia 01/04/2024**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF, mediante o pagamento da respectiva taxa, por meio de boleto eletrônico, pagável em toda a rede bancária, observados os horários de atendimento e das transações financeiras de cada instituição bancária.

Onde se lê:

1.6 Presencialmente, na sede da Fundação CEFETMINAS – Rua Alpes, 467 – Bairro Nova Suíça, Belo Horizonte, para os candidatos que não dispõe de acesso à Internet, conforme dias e horários disponibilizados no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: **concurso.fundacaocefetminas.org.br**, exceto sábados, domingos e feriados, **no período de 27/02/2024 a 27/03/2024**.

Leia-se:

1.6 Presencialmente, na sede da Fundação CEFETMINAS – Rua Alpes, 467 – Bairro Nova Suíça, Belo Horizonte, para os candidatos que não dispõe de acesso à Internet, conforme dias e horários disponibilizados no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: **concurso.fundacaocefetminas.org.br**, exceto sábados, domingos e feriados, **no período de 27/02/2024 a 01/04/2024**.

Onde se lê:

1.7 Presencialmente, no município de Contagem para os candidatos que não dispõe de acesso à Internet, na Central de Atendimento da Secretaria Municipal de Administração - Protocolo Geral - Sede

da Prefeitura de Contagem, localizada na Praça Presidente Tancredo Neves nº 100, bairro Camilo Alves e Secretaria Municipal de Educação - SEDUC, localizada na Rua Coimbra, 100 - bairro Santa Cruz Industrial – Contagem/MG, de segunda a sexta-feira, em dias úteis, no horário de 8h às 16h, no período de **27/02/2024 a 27/03/2024**.

Leia-se:

1.7 Presencialmente, no município de Contagem para os candidatos que não dispõe de acesso à Internet, na Central de Atendimento da Secretaria Municipal de Administração - Protocolo Geral - Sede da Prefeitura de Contagem, localizada na Praça Presidente Tancredo Neves nº 100, bairro Camilo Alves e Secretaria Municipal de Educação - SEDUC, localizada na Rua Coimbra, 100 - bairro Santa Cruz Industrial – Contagem/MG, de segunda a sexta-feira, em dias úteis, no horário de 8h às 16h, no período de **27/02/2024 a 01/04/2024**.

Onde se lê:

3.2.1. As inscrições para este Concurso Público serão realizadas pela internet, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: **concurso.fundacaocefetminas.org.br**, no período das **15h do dia 27/02/2024 e 23h59 do dia 27/03/2024**, considerando como horário oficial o horário de Brasília/DF.

Leia-se:

3.2.1. As inscrições para este Concurso Público serão realizadas pela internet, no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: **concurso.fundacaocefetminas.org.br**, no período das **15h do dia 27/02/2024 e 23h59 do dia 01/04/2024**, considerando como horário oficial o horário de Brasília/DF.

Onde se lê:

3.2.8. O boleto, devidamente quitado até a data limite de **28/03/2024**, sem rasura, emendas e outros, será o comprovante provisório de inscrição do candidato no Concurso Público, não sendo considerado para tal o simples agendamento de pagamento.

Leia-se:

3.2.8. O boleto, devidamente quitado até a data limite de **02/04/2024**, sem rasura, emendas e outros, será o comprovante provisório de inscrição do candidato no Concurso Público, não sendo considerado para tal o simples agendamento de pagamento.

Onde se lê no item 5.7.1.1:

c) Presencialmente, no município de Contagem para os candidatos que não possuem acesso à Internet, na Secretaria Municipal de Educação - SEDUC, localizada na Rua Coimbra, 100 - bairro Santa Cruz Industrial – Contagem/MG, de segunda a sexta-feira, exceto sábados, domingos e feriados, de 8h às 16h, no período de **27/02/2024 a 27/03/2024**.

Leia-se:

c) Presencialmente, no município de Contagem para os candidatos que não possuem acesso à Internet, na Secretaria Municipal de Educação - SEDUC, localizada na Rua Coimbra, 100 - bairro Santa Cruz Industrial – Contagem/MG, de segunda a sexta-feira, exceto sábados, domingos e feriados, de 8h às 16h, no período de **27/02/2024 a 01/04/2024**.

Onde se lê:

9.1.1 O cartão definitivo de inscrição – CDI contendo o local, a sala e o horário de realização das provas serão disponibilizados no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, conforme prevê o cronograma do concurso, na data provável de **26/04/2024**.

Leia-se:

9.1.4 O cartão definitivo de inscrição – CDI contendo o local, a sala e o horário de realização das provas serão disponibilizados no endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br, conforme prevê o cronograma do concurso, na data provável de **10/05/2024**.

Contagem, 21 de março de 2024

MARÍLIA APARECIDA CAMPOS
PREFEITA DE CONTAGEM